

**Уважаемые жители
Захарковского сельсовета!
Уважаемые гости!**

Сегодня, вашему вниманию предоставляется очередной отчет главы муниципального образования и администрации о работе за 2023 год.

Администрация Захарковского сельсовета в 2023 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муниципального образования «Захарковский сельсовет», планом работы администрации, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее. Осуществлением поставленных перед администрацией задач занимается 2 муниципальных служащих. Главным направлением деятельности администрации Захарковского сельсовета является работа с обращениями граждан и решение задач в сфере социально-экономических отношений, благоустройства, коммунального хозяйства, культуры.

Основные направления деятельности Администрации в 2023 году строились в соответствии с Уставом сельсовета, принятыми долгосрочными целевыми программами.

В 2023 году основное внимание уделялось работе с населением и развитию благоустройства территории сельсовета. За 2023 год в администрацию поступило 12 обращений, из них 12 обращений решено положительно.

На личном приеме было принято 19 человек.

В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все обращения и заявления были рассмотрены своевременно и даны ответы и разъяснения.

Обращения граждан были связаны с:

- жилищно-коммунальная сферой;
- социальная сферой и другие вопросы.

В сети Интернет имеется сайт Администрации Захарковского сельсовета, на котором размещены все нормативно-правовые акты, регламенты, объявления. Цель официального сайта Администрации: стремление предоставить наиболее полную информацию о деятельности сельсовета, а также привлечь наших жителей к активному участию в процессе принятия жизненно важных для сельсовета решений. На нашем сайте мы всегда будем рады ответить на все заданные вопросы, услышать ваши мнения и пожелания о работе Администрации сельсовета и её оценки. Таким образом, новые технологии активно проникают в повседневную жизнь, позволяют нам совместными усилиями решать возникающие проблемы.

Кроме этого с целью информирования населения, Администрацией сельсовета обнародуются в районной газете «Трибуна» нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов и издаваемые Администрацией сельсовета, также эта информация размещается в сети интернет на собственном сайте администрации. Главой и работниками Администрации сельсовета в 2023 году велась работа по принятию и приведению в соответствие с действующим законодательством нормативно-правовой базы. Было принято 55 постановлений Администрации сельсовета и 1 постановление главы сельсовета, 14 распоряжения по основной деятельности, выдано 110 справок. Проведен сплошной обход хозяйств и опрос членов хозяйств для уточнения похозяйственных книг. Проводилась работа с неплательщиками имущественного и земельного налогов.

В 2023 году уделялось внимание вопросам благоустройства территории сельсовета и оздоровлению экологической обстановки. В апреле, мае активно проводились работы по наведению санитарного порядка на всей территории сельсовета, в которой приняли участие организации и учреждения, расположенные на территории поселения:

- проведены субботники на территории поселения;
- благоустроены территории кладбищ;

- ликвидировались несанкционированные свалки на территории населенных пунктов сельсовета;
- регулярно проводилось выкашивание сорной растительности.

Проведены подворные обходы с вручением письменных уведомлений о нарушении санитарного порядка.

Необходимо также решать вопросы по вывозу бытовых отходов, по уличному освещению.

На территории сельсовета расположены: МКУ «Захарковский сельский Дом культуры», МКУК «Захарковская центральная сельская библиотека». В течение 2023 года было проведено 16 мероприятий. Наиболее крупные - это «День защитника Отечества», «Международный женский День», «День матери», «День Победы», «День народного единства». Проведены тематические акции о вреде наркотиков, алкоголя, курения.

Бюджет поселения за 2023 год по доходам исполнен на 100 %. Основными источниками поступления доходов являются: налог на доходы физических лиц, земельный налог, доходы от аренды земельных участков, находящегося в муниципальной собственности.

Вся работа, проделанная в 2023 году – это итог совместных усилий коллектива Администрации сельсовета, депутатов сельсовета, организаций и учреждений, расположенных на территории сельсовета, а также наших жителей.

Основные задачи, которые необходимо решить в 2024 году:

- продолжить работу по повышению качества исполнения функций и оказания муниципальных услуг;
- обеспечить контроль за реализацией долгосрочных целевых программ сельсовета, добиваясь повышения эффективности их реализации;
- обеспечить исполнение доходной части бюджета поселения;
- продолжить работу по благоустройству поселения, развитию жилищно-коммунального хозяйства.

В области ГО, ЧС, пожарной безопасности:

Проводились комиссионные адресные обходы по вопросу соблюдения пожарной безопасности совместно с представителями пожарной охраны, сотрудников ВДПО по местам проживания многодетных семей, семей риска.

Мы постоянно говорим о пожарной безопасности. Ежегодно в районе, а затем и на территории сельсовета, устанавливается противопожарный режим. Работники сельсовета совместно с работниками культуры постоянно обходят домовладения, проводят противопожарные инструктажи, ведут ведомости подворных обходов.

Если сами жители не будут уделять внимание своим домовладениям по противопожарной безопасности (своевременно отремонтировать проводку в доме, почистить отопительную систему в печном отоплении, в летнее время обкашивать домовладения от сорной растительности, не захламлять придомовые территории, не оставлять своих престарелых родственников одних в зимнее время) ни один проверяющий не уберезет вас от пожара. Давайте будем внимательнее и осторожнее при обращении с огнем.

Сейчас очень остро стоит вопрос о сборе ТБО. Мы превращаем территорию нашего сельсовета в единую свалку. И делаем это мы, а не кто-то приезжий.

Конечно, на территории нашего сельсовета еще много нерешенных проблем. Решения многих вопросов, к сожалению требует больших финансовых затрат, просто на желании и энтузиазме их не решить. И говоря откровенно, собственными средствами в настоящий момент, при существующем экономическом развитии сельсовета, решать серьёзные социально-экономические задачи самостоятельно не по силам. Но это не значит, что нужно сидеть, сложа руки. Нужно заниматься во первых тем, на что средств хватит, во вторых: решать большие вопросы частями, аккумулируя и вкладывая средства в течении нескольких лет, и в третьих

стремиться использовать средства вышестоящих бюджетов, включаясь в имеющиеся федеральные и областные программы развития села. И, конечно же, нужно имеющиеся средства стремиться использовать рационально и максимально эффективно.

Работу по повышению качества жизни населения Захарковского сельсовета планируется продолжить.

Вот коротко о результатах работы Захарковского сельского поселения за 2023 год. Конечно, в связи с регламентом в докладе затронуты далеко не все вопросы, решением которых занимается администрация, но отражены основные и те, которые вызывают наибольший интерес среди населения.

И что бы там не говорили о местном самоуправлении, как бы его не критиковали, нельзя отрицать того, что за короткий промежуток времени, благодаря ему в нашей жизни произошли положительные изменения. Нужно только понимать, что все проблемы, накопившиеся за долгие годы, сразу решить не получится.

Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долгосрочной перспективы, но работа администрации и всех тех, кто работает в сельсовете, будет направлена на решение одной задачи - сделать наш сельсовет лучшим.

Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие сельсовета и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Убежден, что совместно мы сможем решить все нерешенные проблемы и реализуем все намеченные планы.

Я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям и простого человеческого счастья!